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A tiszaújvárosi gimnasztrádások részt vettek a Miskolcon június 18-21. között megrendezésre 
kerülő Jubileumi Diákolimpia záróünnepségének megnyitóján, melynek keretében a Magyar 
Diáksport Szövetség (MDSZ) a 20 éves fennállását ünnepelte. A miskolci záróünnepségre 
igen népes tábor - kb. 1500 gyermeksportoló, 150-200 diáksportvezető, állami sportvezető, 
diáksport támogató és több száz szülő látogatott ki. A versenyek a város 8 tornacsarnokában, 
és 4 labdarúgó pályáján zajlottak, a négy sportágban három nap alatt 172 mérkőzést 
bonyolítottak le. Az ünnepélyes megnyitón a lányok fontos feladatot kaptak, a kicsik 
vonultatták a megyék csapatait, a nagyok pedig a MDSZ zászlóival mutattak be egy 
koreográfiát. Az olimpiai eskütétel után Kuttor Csaba egykori miskolci úszó diákolimpikon 
gyújtotta meg az olimpiai lángot. Az ezt követő műsorban majorett-, gimnasztráda-, aerobik- 
és labdajáték bemutatókat tekinthettek meg az érdeklődők, ahol a lányok produkciója volt a 
legsikeresebb, hatalmas tapsot kaptak. A megnyitót egy tűzijáték, valamint Oláh Szabolcs 
(Megasztár) és az Englishmen élő koncertje zárta. 

Meghívást kapott továbbá a Gimnasztráda több észak-magyarországi városba is. Fellépnek 
többek között Mezőcsáton, ahol egy daganatos kisgyermekért vállalt a csoport jótékonysági 
szereplést. Részt vesz a sárospataki városi rendezvényeken, Mezőkövesden és 
Kazincbarcikán, és természetesen a Tiszaújvárosi TVK-MALI Triatlon Világkupa táncestjén 
is. A csoport oly népszerű, hogy még a határon túlról, Rimaszombatról is kaptak meghívást, 
de azt a szereplést sajnos időpont-ütközés miatt már nem tudták vállalni. 
Egy másik nemzetközi szereplés is várna ránk.  2008 nyarán a Tiszaújvárosi Gimnasztráda 
ismét egy nagyszabású nemzetközi rendezvényen vehetne részt. A FIG Nemzetközi Torna 
Szövetség Franciaországban rendezi a 6. EUROGYM Nemzetközi Gimnasztráda Találkozót. 
Az alkalom, a lehetőség adott, a csapat is készen áll, a szereplés ,,már csak” a finanszírozáson 
múlik….. 
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